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Notulen Algemene Ledenvergadering van de Nederlandse Bearded Collie Club 

 
Datum      :  zaterdag 22 januari 2011 
Locatie    :  Dogcenter Zaltbommel 
Aanwezig   :  57 stemgerechtigde leden 
Afgemeld     : de dames Den Engelse, Huijser, Gonzalez, Mulken‐Keur, Schippers en Zoontjens  
        alsmede de heren Scholte en Vermeulen 
 
01.   Opening 
De heer Canta opent de vergadering en deelt de aanwezigen mede wie hij is en dat hij gevraagd  
is om als dagvoorzitter  leiding te geven aan deze vergadering. Hij vraagt of daar vanuit de  leden bezwaar 
tegen is. Hetgeen niet het geval is. De voorzitter deelt mede, dat hij ervan uitgaat dat een ieder met respect 
behandeld wordt en dat discussies via de voorzitter worden geleid.   
 
02.   Benoeming stemcommissie 
Als stemcommissie worden benoemd de heer Van Held en de dames Otto en Van der Meer. 
 
03.   Goedkeuring agenda 
Er wordt gediscussieerd op welk moment de bestuursverkiezing plaats moet vinden. Mede op voorspraak 
van mevrouw Van der Linden wordt er overeenstemming bereikt om de bestuursverkiezing als laatste 
onderwerp van deze agenda te behandelen. 
 
04.   Ontvangen post gericht aan de ALV. 
Op het secretariaat is geen post binnengekomen, welke op deze vergadering behandelt dient te worden. 
 
05.   Notulen ALV 25 maart 2010. 
De notulen worden puntsgewijs doorgenomen. Op pagina 2 van 3 bij punt 9 dient de verhoging van 
de contributie voor gezinsleden verhoogd te worden met € 0,50 in plaats van de vermelde € 1,00. 
Op pagina 3 van 3 bij punt 12 met betrekking tot de gedragscode geeft mevrouw Van der Wolf aan dat deze 
destijds zo door de vergadering is aanvaard en daarmee gehanteert dient te worden. De voorzitter geeft 
aan dat het wellicht wenselijk is om deze gedragscode de komende tijd nog eens tegen het licht te houden 
als de vereniging in een wat rustiger vaarwater verkeert. 
 
06.   Jaarverslag van het secretariaat 
De voorzitter stelt voor om dit verslag terug te trekken en dat het bestuur in de najaarsvergadering met 
een verslag komt, wat gespeend is van beschuldigingen en verwijzingen over en weer. De vergadering 
stemt hier unaniem mee in. 
 
07.   Verslag pupinfo 
Mevrouw Van de Wolf leest de verslagen voor. Ze worden gepubliceerd in het BCN en op de website. 

 
08.   Verslag herplaatsingen 
Mw. Van der Wolf leest haar verslag voor. Deze wordt gepubliceerd in het BCN. 
   
09.   Financieel verslag. 
     ‐ De voorzitter geeft aan dat de heer Van der Linden ook na zijn vertrek als  
       bestuurder de administratie  heeft bijgehouden waarvoor dank. 
  ‐ De balans 2010 en de staat van baten en lasten wordt besproken  



 

2/2 

‐ De begroting wordt doorgenomen 
‐ De contributie voor 2012 blijft ongewijzigd. 

   
Met dank aan de samensteller van de jaarstukken worden deze ongewijzigd vastgesteld en wordt het  
bestuur gedechargeerd voor het door haar gevoerde financiële beleid. 
   
Kascommissie:   
Mevrouw Oostervink leest het verslag van de kascommissie, bestaande uit de dames Oostervink en Tanghé,  
voor. Het geprinte en door de dames getekende verslag wordt aan de voorzitter overhandigd en zal  
gearchiveerd worden. 
 
De heer Van der Linden zal ook tot nader orde de administratie blijven voeren, als externe en onder 
verantwoordelijkheid van de penningmeester. 
 
10.   Bestuursverkiezing 
Op het moment dat dit agendapunt aan de orde komt blijkt de verdeeldheid binnen de vereniging. Om een 
volwaardig bestuur te vormen zijn er ook te weinig kandidaten  aangemeld. De voorzitter geeft de 
vergadering in overweging om als bestuur een “nationaal kabinet”  te benoemen. Immers de verdeeldheid 
is zo groot dat van beide geledingen een evenredige vertegenwoordiging gewenst is. Hierover ontstaat een 
levendige discussie die niet tot een oplossing lijkt te komen. De voorzitter stelt, na ruggespraak met de dan 
nog zittende bestuursleden voor om uit de impasse te komen dat hij als externe voorzitter voor een korte 
periode bestuur en vereniging zal voorzitten. Waarbij dan de thans zittende bestuursleden aanblijven en 
aangevuld worden met de dames Goossens, Gonzalez en Hamers. Na nog enige discussie wordt dit bestuur 
als een pakket aan de leden ter stemming voorgesteld. 
Terwijl de stemmen geteld worden wordt de zilveren speld van de vereniging overhandigd aan mevrouw 
Marianne Zijlstra, waarbij uw voorzitter naast de felicitaties aangeeft dat dit het is waar het mede om gaat 
een leven lang plezier met de Bearded Collie. Nadat de stemmen geteld zijn, onder dankzegging aan het 
stembureau deelt de voorzitter de uitslag mede: van de 57 uitgebrachte stemmen waren er 52 stemmen 
voor, drie stemmen tegen en twee onthoudingen. De voorzitter bedankt alle leden voor het in dit nationaal 
kabinet gestelde vertrouwen en zal in openheid naar de leden communiceren wat er gebeurt en stelt dat 
het bestuur nu aan de slag kan. 
   
12.   Rondvraag 
Hiervan wordt verder geen gebruik gemaakt. 
 
13.  Sluiting 
Verder niets meer aan de orde zijnde, wordt de vergadering rond de klok van 17:15 uur gesloten en 
bedankt de voorzitter alle aanwezigen voor hun inbreng en het gezamenlijk tot een goed einde brengen 
van deze voor de vereniging moeilijke vergadering.   
 
Oisterwijk, maart 2011 
C.C. Canta 
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